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خارج از گود

درسی که از ناکامی نمایندگان ایران 
در آسیا می‌توان گرفت

بخش ورزش- یک سال دیگر و یک ناکامی دیگر برای نمایندگان ایرانی در 
لیگ قهرمانان آسیا ثبت شد. فوتبال باشگاهی ایران ۲۵ سال است که نتوانسته 
به قهرمانی در آسیا برسد. قهرمانی در لیگ قهرمانان آسیا برای باشگاه‌های ایرانی 
فقط یک خاطره است و در ۲۵ سال گذشته فوتبال ایران نتوانسته این طلسم را 
بشکند و در حسرت قهرمانی در این رقابت‌ها مانده است. امسال فوتبال ایران به 
تیم قدرتمند پرسپولیس دل‌خوش بود تا بتواند بعد از مدت‌ها فوتبال ایران را در 
این عرصه به قهرمانی برساند. به نظر می‌رسید همه شرایط برای موفقیت این تیم 
فراهم شده است ولی الهلال در نیمه نهایی توانست پرسپولیس را خیلی راحت 
کنار بزند و این پایانی بر یک سال امیدواری سرخ‌ها برای رسیدن به قهرمانی در 

آسیا بود.
ضربه مهلک مهدی طارمی

چند شب قبل از دیدار رفت با الهلال خبر محرومیت مهدی طارمی ضربه مهلک 
روحی به تیم سرخ پوش زد. طارمی که در مقطعی بهترین گلزن لیگ قهرمانان 
بود و امید اول گلزنی سرخ‌پوشان محسوب می‌شد، می‌توانست این تیم را به دیدار 
نهایی برساند ولی اقدام غیرحرفه‌ای این بازیکن در سال قبل، دامن سرخ‌پوشان 
را بدموقع گرفت. موضوع جدایی طارمی و امضای قرارداد با تیم ترکیه‌ای و 
بازگشت او به ایران، اوج بی‌برنامگی و رفتار ناشیانه را در تیم‌های باشگاهی ایران 
به خوبی نشان می‌دهد که جای تامل دارد. پرسپولیس اکنون با مدیرانی که 
اشتباه خودشان را گردن نگرفتند و بازیکنی که این محرومیت را موضوع مهمی 

نمی‌داند، طرف حساب است.
قهرمانی، تفکر قهرمانی هم می‌خواهد

یکی از عمده‌ترین دلایل عدم پیشرفت فوتبال ایران تفکرات غیرحرفه‌ای حاکم بر 
بازیکنانی است که میلیاردی پول به دست می‌آورند و در ازای آن رفتار حرفه‌ای 
نشان نمی‌دهند. شب‌زنده‌داری بازیکنان پرسپولیس در لیگ قهرمانان علاوه بر 
این که نشان می‌دهد کادر فنی تیم، رفتار جدی با بازیکنان ندارد، این موضوع را 
به خوبی نشان می‌دهد که تفکر بازیکنان ایرانی فرسنگ‌ها با بازیکنان حرفه‌ای 
فاصله دارد. هیچگاه در سطح حرفه‌ای نمی‌توانیم این موضوع را ببینیم که بازیکن 
تیمی در لیگ قهرمانان اروپا قبل از بازی با تیم حریف هتل را ترک می‌کنند و 
تا پاسی از صبح به گردش و شب‌زنده‌داری می‌پردازند. اگر باشگاه‌های ایرانی در 
قراردادهایی که با بازیکنان می‌بندند، تمامی موارد و هنجارها و رفتارهای حرفه‌ای 
را لحاظ کنند و جرائم سنگینی برای نقض این رفتار در نظر بگیرند، شاهد 

ریشه‌کن شدن این گونه رفتار در بین فوتبالیست‌های‌مان خواهیم بود.
ضعف در دیپلماسی ورزشی

نمی‌توان این حقیقت را کتمان کرد که سعودی ها در کنفدراسیون فوتبال آسیا 
نفوذ دارند. پرسپولیس با تنها سه بازی خانگی به این مرحله رسید. تن دادن به 
تصمیم عجیب AFC یک شکست در دیپلماسی ورزشی ایران بود که نداشتن 
کرسی در سطوح بالای مدیریت فوتبال در آسیا را نشان می‌دهد. قطعا حمایت 
۱۰۰ هزار نفری از تیم‌های پرسپولیس و استقلال در لیگ قهرمانان یک اهرم 

مثبت برای این تیم بود که با ضعف دیپلماسی ورزشی از بین رفت.
جدایی عجیب سروش رفیعی

سروش رفیعی که در نیم فصل دوم به تیم پرسپولیس اضافه شد و با بازی‌های 
زیبای خود جان تازه‌ای به این تیم بخشیده بود، بعد از بازی‌های درخشان در 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان، تصمیم گرفت پیشنهاد الخور - تیمی نه چندان 
مطرح در لیگ قطر - را بپذیرد. بازیکنی که می‌توانست در سال جام جهانی با 
درخشش در لیگ قهرمانان به پیراهن تیم ملی برسد، تصمیم گرفت منافع مالی 

را در نظر بگیرد.
تیمی با هوادار زیاد و جاه‌طلبی کم

یکی از فرق اساسی بین تیم‌های بزرگ و بازیکنان بزرگ با تیم‌ها و بازیکنان 
کوچک انگیزه و سقف آرزوی آنها است. تیمی مثل لسترسیتی را شاهد بودیم که 
در میان تیم‌های بزرگ به قهرمانی در لیگ برتر رسید یا یونان قهرمان یورو شد 
ولی سال‌ها بعد این تیم‌ها فاصله زیادی با تیم رویایی خود داشتند در حالی که 
تیم‌های بزرگ و بازیکنان بزرگ هیچ‌وقت از قهرمانی سیر نمی‌شوند. صحبت‌های 
برانکو قبل از بازی با الهلال و »برترین تیم« خواندن حریف و رضایت از صعود 
به نیمه نهایی یک نوع رضایت خطرناک را در تیم ایجاد کرد. رضایتی که نشان 
از سیر شدن از این موفقیت می‌داد. این جاه‌طلبی در شان تیمی با ۲۵ میلیون 
هوادار نیست که سال‌ها است امیدوارند تیمشان را در سطح نخست آسیا ببینند.

برای قهرمانی در آسیا باید چه کرد؟
فوتبال ایران برای قهرمانی در لیگ قهرمانان آسیا کار سختی دارد و با ادامه این 
روند، بعید است حالاحالاها شاهد قهرمانی تیمی از ایران در آسیا باشیم. یکی از 
دلایل موفقیت تیم‌های باشگاهی در لیگ قهرمانان، بازیکنان خارجی گران‌قیمتی 
است که تیم‌های عربی و به تازگی چینی جذب می‌کنند و می‌توانند تا مراحل 
پایانی صعود کنند. جذب بازیکنان خارجی خوب نیازمند منابع مالی فراوان است 

که باشگاه‌های ایرانی به سبب دولتی بودن از آن بی‌بهره‌اند. 
یکی دیگر از دلایل، پیشرفت بازیکنان عرب است. امکانات خوبی که در کشورهای 
حوزه خلیج فارس وجود دارد سبب شده بازیکنان عرب پیشرفت خوبی داشته 
باشند. خیلی از بازیکنان بومی الهلال و الاهلی در لیگ قهرمانان نشان دادند که 
استانداردهای بازیکنان فوتبال در منطقه افزایش یافته و بازیکنان ایرانی نیز باید 

به سطح بالاتری برسند تا بتوانند در این رقابت پیروز شوند.
نکته مثبت پرسپولیسی‌ها

البته نکته مثبت پرسپولیس را نمی‌توان فراموش کرد که این تیم برای نخستین‌بار 
به نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا رسید و استمرار تلاش، یکی از دلایل اصلی 
رسیدن به موفقیت است و اگر تیم فعلی پرسپولیس تقویت شود چه بسا سال 
بعد، این تیم بتواند فینال لیگ قهرمانان را نیز تجربه کند. اگر اتفاق خاصی 
رخ ندهد و چوب AFC پنبه نمایندگان بدهکار فوتبال ایران در آسیا را نزند، 
سال آینده تیم‌های پرسپولیس، استقلال، نفت طلائیه و تراکتورسازی نمایندگان 

فوتبال ایران هستند و برای رسیدن به موفقیت نباید زمان را از دست بدهند.

سپیدرود 2 - پدیده یک

روزهای خوب سپیدرود در روزهای طلایی نزهتی 
بخش ورزش- سپیدرود برای اولین بار در رقابت های لیگ برتر در ورزشگاه 
سردارجنگل به میدان رفت و این ورزشگاه به دلیل دوری از شهر و نداشتن 
جاده مناسب ، به تبعیدگاه معروف است اما این تبعیدگاه برای سپیدرود 
خوش یمن بود چون این تیم توانست در اولین بازی خود در این ورزشگاه و 
در برابر تیم قدرتمند پدیده مشهد به پیروزی برسد.سپیدرود با گلزنی توحید 
غلامی و پویا نزهتی با نتیجه دو بر یک از سد پدیده گذشت تا این تیم بعد 

از 4 هفته طعم برد را بچشد و در جدول لیگ برتر 
12 امتیازی شود. 

شرح بازی
دو تیم در نیمه اول مبارزه نزدیکی با هم داشتند 
و هر دو  موفق شدند فرصت هایی روی دروازه 
یکدیگر خلق کنند. ابتدا پدیده روی فرصت طلبی 
قاضی به گل رسید ولی سپیدرودی ها که نمی 
خواستند در خانه خود بازنده باشند، با فشار روی 
دروازه حریف موفق شدند در دقیقه 31 گل تساوی 

را به ثمر برسانند.
اما نیمه دوم با برتری رشتی ها آغاز شدند و آنها 
 57 دقیقه  در  و  زود  خیلی  را  خود  برتری  مزد 
گرفتند و با گل این بازیکن سه امتیاز این بازی 
خانگی را به حساب خود واریز کردند. نظرمحمدی 
با انجام سه تعویض دقایق باقی مانده از بازی را 

به خوبی مدیریت کرد تا بازی با  نتیجه 2 بر یک به سود تیمش پایان یابد.
بهترین بازیکن

پویا نزهتی با گل زیبای خود در نیمه دوم برد تیمش را تثبیت کرد و سپیدرود 
را به سه امتیاز حساس رساند. او در تمام دقایق بازی خطرناک بود و مدافعان 

پدیده را به خودش مشغول کرد.

دومین برگشت به بازی پیاپی سپیدرود در نیمه مربیان
تیم پرهوادار رشت این روزها از شروع ناامید کننده اش در هفته های ابتدایی 
لیگ کاملا فاصله گرفته و هواداران پرتعدادش را حسابی سر ذوق آورده است 
و این امر را بیشتر از هر عامل دیگری باید مدیون جسارت مربی جوانش 
دانست. سپیدرود در دو هفته گذشته در دو بازی سنگین موفق شد تا  در 
نیمه مربیان از شکست فرار کند و یک بازی را در خارج از خانه در دقیقه ۹۴ 
برابر سایپا به تساوی بکشاند و این هفته در برابر پدیده به برتری دست یابد.

باید بزرگترین عامل این نتیجه گیری را شناخت نظرمحمدی از ترکیب اصلی 
سپیدرود در هفته های اخیر دانست. همین مسابقه با پدیده سپیدرود نسبت 
به هفته گذشته تنها دو تغییر داشت و هر دو تغییر درواقع برگشتن به بازی 
دو بازیکن مصدوم این تیم سید محمد حسینی و میثم فردوسی بود که 

جانشین ایمان صادقی و علی دهقان شدند.

نظرمحمدی بیشتر از هرکس دیگری قدر این ۴ امتیازی را که دشت کرده 
است می داند، چرا که سپیدرود در هفته های ابتدایی تاوان سختی را برای 
بی تجربه بودن با حال و هوای لیگ برتر داد و کمتر مربی می توان پیدا کرد 
که توان جمع کردن یک تیم از دست رفته با سه باخت متوالی در سه هفته 

آغازین بازی ها را در داشته باشد.
امروز همه ی  تا  برآمد  آن  از پس  به خوبی  که سرمربی سپیدرود  امری 

هواداران و مدیران باشگاه از اعتمادی که به او داشتند و حمایتی که از وی 
به عمل آوردند خوشنود باشند.  سپیدرود و نظرمحمدی به یقین برای بهتر 
شدن راه درازی در پیش دارند و در این راه بیشتر از هرچیزی آذوقه جوانی که 
در خورجین علی نظر پیدا می شود کمک حال شان خواهد بود. بدون تردید 
گوش فوتبال دوستان بعد از این با نام بازیکنانی همچون امید سام کن، حمید 
ملکی، علی دهقان، توحید غلامی و… در تیم آینده دار رشتی بیشتر و بهتر 
آشنا خواهد شد.  شهری که علی رضا جهانخش را مستقیم به اروپا فرستاد و 
شایان مصلح را از لیگ یک روانه پرسپولیس کرد با کمک مربی جوانش حق 

های ناگرفته زیادی از از فوتبال ایران طلب دارد.

نظرمحمدی: باید روی تعویض‌ها صبورتر باشم
سرمربی سپیدرود با ستایش بازی شاگرانش مقابل پدیده، تیم خود را شایسته 

کسب سه امتیاز در این این دیدار خانگی دانست.
علی نظرمحمدی بعد از برد دو بر یک تیمش مقابل تیم خوب پدیده در 
نشست خبری حاضر شد و درباره این بازی گفت: یک بازی سنگین و سخت 
و پرفشاری را پیش بینی می کردیم. سپیدرود همان طور که برنده بازی 
شد می توانست بازنده هم باشد. تیم خوب پدیده با هدایت مربی فهیم خود 

تیم قابل احترامی است و فوتبال بسیار زیبایی را به نمایش می گذارد. اما 
خوشحالم در روزی که بعد از سالها به ورزشگاه سردار جنگل برگشتیم، 
توانستیم سه امتیاز شیرین این بازی خانگی را کسب کنیم. ما دو گل خوب 
زدیم و البته چند موقعیت خیلی خوب را هم نتوانستیم به گل تبدیل کنیم. 
من از همه بازیکنانم تشکر می کنم که در دو سه بازی اخیر مسئولانه و 

متعصبانه بازی کرده اند.
وی در مورد تعویض های زودهنگام خود و مصدومیت 
کعبی تصریح کرد: من فکر می کنم علی نظرمحمدی 
باید روی تعویض های سومش کمی صبورتر باشد و 
این تصور را داشته باشد که امکان دارد بازی دستخوش 
حوادثی باشد و نیاز به تعویض اجباری داشته باشد. از 
حسین کعبی واقعا ممنونم که با پای مصدوم تا انتهای 

بازی دوام آورد و معرفت به خرج داد.
ما  گفت:  گیلانی  هواداران  از  تقدیر  با  نظرمحمدی 
ظرفیت های بسیار عظیمی در حوزه هواداران فوتبال 
خود داریم و باید همه مسئولان شهری فکری برای 
ایاب و ذهاب آنها تا استادیوم بکنند. سپیدرود چهارمین 

تیم از نظر هوادار در ایران است.
وی در مورد کیفیت بازی تیمش تصریح کرد: بعد از 
بازی با استقلال و با استفاده از وقفه ای که در لیگ 
پیش آمد، به خوبی توانستیم از این فرصت استفاده 
کنیم و  شرایط بدنی بچه ها را به فرم ایده آلی برسانیم. 
ضمن اینکه بازیکنان جوان ما به مرور زمان رو آمده اند 
و حالا مهره هایی مثل ملکی، سام کن، غلامی و تهیدست را در اختیار داریم 
که توانسته اند به خوبی در شرایط سپیدرود جا بیفتند و این مایه خوشحالی 
ماست. با حضور بازیکنان با تجربه ای مثل کعبی و نزهتی نیز تیم ما به 
انسجام کامل رسیده و به لطف خدا توانسته ایم در دو بازی اخیر در نیمه 

مربیان عملکرد خوبی داشته باشیم و نتیجه بازی را برگردانیم.
سرمربی سپیدرود اضافه کرد: در مورد مشکلات مالی سپیدرود بارها و بارها 
صحبت شده است. قبلا گفتم که پرداختن به مشکلات تیم خیلی تکراری 
شده است. ما حامی مالی نداریم و تنها تلاش بازیکنان است که شرایط را 
پیش می برد. تلاش عوامل بیرونی تیم مثل مسئولان ورزش استان هنوز 
ختم به نتیجه مطلوبی نشده است. وی افزود: ما بازی به بازی جلو می رویم 
و خوب می دانیم پارس جم تیمی است که هنوز در زمین خود نباخته است 
ولی ما حریف دست و پا بسته ای در شهر جم نخواهیم بود. کادر فنی ما آنالیز 
دقیقی از حریف بعدمان دارد و خوب می دانیم چه برنامه ای برای این دیدار 
تدارک ببینیم. نظرمحمدی در پایان خاطر نشان کرد: من سه سال است که 
سرمربی سپیدرود هستم و باید همه شما بدانید من برای هر بازی برنامه 
خاص تاکتیکی خودش را دارم. فاکتور اصلی من برای ترکیب نهایی تیم 

میزان آمادگی بازیکنان در طول هفته و طی تمرینات است.

سکوت هافبک سابق سپیدرود شکست

غلامرضا رضایی: در سپیدرود خوشحال نبودم
بخش ورزش- هافبک سابق سپیدرود پس از مدت‌ها سکوتش را شکست و 

راجع به مسائل اخیر صحبت‌هایی را مطرح کرد.
به گزارش ایلنا، در راستای خریدهای تابستانی باشگاه سپیدرود رشت بود 
که غلامرضا رضایی پا به سن گذاشته به تیم تازه لیگ برتری شده پیوست 
و نمایش‌های ضعیف او در این تیم تا هفته‌های ابتدایی پیش رفت تا نوبت 
به بازی برابر ملوان ، رقیب دیرینه سرخپوشان گیلانی، رسید. عملکرد بد 
رضایی در این دیدار حیثیتی که در پایان با شکست سپیدرود همراه شد به 
حدی بود که هواداران رشتی علیه او طغیان کردند و او تصمیم گرفت شبانه 
رشت را ترک کند و برای مدتی دور از فضای فوتبال باشد. گفت‌وگوی این 
بازیکن راجع به شکایت باشگاه سپیدرود و مسائل مختلف دیگر را در ادامه 

می‌خوانید:
  چطور شد از سپیدرود جدا شدی؟

 باور کنید علاقه‌ای به حرف زدن درباره سپیدرود ندارم.
  اما باشگاه سپیدرود اعلام کرده 50 میلیونی که گرفتی را باید 

برگردانی...
 )می‌خندد( من آنهایی که این حرف را زدند نمی‌شناسم.

  اصلا شما 50 میلیون از سپیدرود گرفتی یا نه؟
 )می‌خندد( شما باور می‌کنید سپیدرود پول داشته که به من بدهد؟

  تا الان که می‌گویند پولی ندارند...
را  باید پول  اینهایی هم که گفتند من   خب دیگر. خدا خیرشان بدهد. 

برگردانم از معرفت‌شان است.
  الان می‌خواهی چکار کنی؟

فعلا دارم هم خودم تمرین می‌کنم و هم اینکه استراحت می‌کنم. کارهایی 
هم که این مدت داشتم و نتوانستم انجام دهم را پیگیری می‌کنم. در کل 

دوست دارم استراحت کنم.
  دوری از فوتبال برایت سخت نیست؟

‌روزی یکی از بزرگان فوتبال گفت هر وقت از فوتبال لذت نبردی، بهتر است 
دیگر انجامش ندهی. این مساله البته به کل زندگی ارتباط دارد. هر وقت آدم 

از چیزی لذت نمی‌برد، نباید آن را انجام دهد.
  حالا از فوتبال لذت نمی‌بری یا اینکه از بازی در سپیدرود لذت 

نمی‌بردی؟
‌اصلا آنجا )سپیدرود( لذت نمی‌بردم.

  پس بحث خداحافظی از فوتبال مطرح نیست؟
 نه، فعلا به خداحافظی فکر نمی‌کنم.

  پیشنهادی هم از دیگر تیم‌ها داری؟
‌فعلا پیشنهادی ندارم. الان اتفاقا خیلی دارم عالی زندگی می‌کنم.

  معمولا بازیکنانی که از تیمی جدا می‌شوند، نگران این هستند که 
تیمی به سراغ‌شان می‌آید یا نه...

 نه، خدا را شکر من برنامه دارم و هدف‌هایی در زندگی‌ام. همیشه هدف و 
برنامه داشتم و دارم و همه چیز در زندگی‌ام با برنامه‌ریزی پیش می‌رود. 
اینطور نیست که زندگی را سر سری بگیرم. همیشه برنامه‌های درازمدت 

داشتم و مطمئن باشید به همه هدف‌هایم می‌رسم.
  چه اهدافی داری؟ می‌شود حداقل یکی از آنها را بگویی؟

 الان خیلی زود است که بخواهم در مورد اهدافم صحبت کنم. الان خیلی 
کارهای عقب‌ افتاده دارم که باید انجام دهم. مخصوصا وقتی در رشت بودم. 
من کلا برای کارهایی که دارم انجام می‌دهم، برنامه‌ریزی دارم ولی متاسفانه 
یکسری مشکلات پیش آمده. مثلا طلب‌هایی که از باشگاه‌های نفت تهران و 
سایپا دارم و به من ندادند. در این مدت هم شنیدم باشگاه سایپا به تعدادی از 
کادرفنی، کادر پزشکی و بازیکنان سابق پرداختی داشته اما من با اینکه رفتم 
و صحبت کردم هنوز پولی دریافت نکردم. حالا هم وکیلم دنبال کارهایم 

است. متاسفانه طبق معمول هم هیچ‌کس جواب درست نمی‌دهد. همه جای 
فوتبال همین شده. عامل مشکلات اساسی در فوتبال همین اتفاقات هستند. 
مثلا می‌گویند رضایی 50 میلیون گرفته و باید برگرداند. اصلا بگویید 500 
میلیون گرفته، من که حاضر و آماده هستم و فرار نکردم اما شما طبق چه 
سندی حرف می‌زنید. در فوتبال همه فقط حرف می‌زنند اما باید بگویم 

مملکت قانون دارد.
  درست است. مملکت قانون دارد اما فکر می‌کنید در فوتبال هم 

همینطور است؟
‌نه، فوتبال‌مان قانون ندارد چون آدم‌هایی که در فوتبال هستند، فوتبالی 
نیستند. همان‌هایی که مصاحبه می‌کنند و می‌گویند من 50 میلیون گرفتم. 
من نمی‌دانم آنها چکاره هستند! باور کنید مسوولان سپیدرود هیچ‌ کاره‌اند. 
همه هم مثل کبک سرشان را زیر برف کرده‌اند و حالا به خاطر اینکه اسم‌شان 
جایی باشد و مطرح شوند فقط مصاحبه می‌کنند. خدا را شکر من نه نیازی 
به این چیزها دارم و نه دنبال این مسائل هستم. من در بهترین شرایط گول 
سیاه‌بازی بعضی‌ها را خوردم. هر کسی برنامه داشته باشد به مسائل کوچک 
فکر نمی‌کند. من هم نمی‌خواهم به این مسائل فکر کنم. مشکل اساسی 
فوتبال ما دروغ، وعده و وعیدهای الکی و مصاحبه‌های عجیب است. هیچ 
رسانه‌ای هم به این واقعیت‌ها رسیدگی نمی‌کند. من قبلا هم به یکی از 
دوستان خبرنگار گفته بودم شما مهم‌ترین وظیفه‌تان گفتن واقعیت‌هاست 

چون شما ریشه‌های اصلی تمام مشکلات را می‌دانید.
  بله اما پرداختن به هر مساله‌ای نیاز به مدرک دارد...

 درست است. یکی از مثال‌هایش همین بحث مدیربرنامه‌ها هستند. من 
اینکه تیمم را عوض کردم  به خاطر  به فولاد خوزستان رفتم،  زمانی که 
مدیربرنامه‌ام از من به فدراسیون فوتبال شکایت کرد. این مساله برای خیلی از 
بازیکنان وجود دارد و مختص من نیست. در این زمان فقط بابت یک قرارداد، 
فدراسیون به محض اینکه مدیربرنامه شکایت کرده، خیلی سریع جلوی 
بازی کردن بازیکن را می‌گیرد و کاری می‌کنند که بازیکن پول را سریع 
پرداخت کند اما وقتی بازیکنان شکایت می‌کنند هیچ اتفاقی نمی‌افتد. همین 
می‌شود که این همه تیم‌های بدهکار داریم. اینها هم یکی از مشکلات فوتبال 
است و همین مشکلات هم باعث می‌شود تیم باکیفیتی مثل پرسپولیس تا 
نیمه‌نهایی برود اما این بلا سرش بیاید. ما از لحاظ استعداد، کیفیت بازی و 
بازیکن‌سازی واقعا جزو برترین‌های دنیا هستیم. آنقدر خوب که من همیشه 
می‌گویم در حد برزیل و آرژانتین هستیم اما مشکلات فوتبال اجازه نمی‌دهد 

به موفقیت برسیم.
  شما هم لابد دلالی را مشکل فوتبال می‌دانی.

‌من اینطور فکر نمی‌کنم. دلالی در فوتبال در همه جای دنیا هست. واسطه در 

همه کشورها هست. یعنی کشورهای آلمان، اسپانیا و... دلال بازیکن ندارند؟
  پرسپولیس خیلی خوب تا نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان آسیا بالا آمد، 

فکر می‌کنی چرا در این مرحله مقابل الهلال چنین نتایجی گرفت؟
‌پرسپولیس به نظرم کار خیلی بزرگی انجام داد که تا اینجا بالا رفت. این تیم، 
تیم باکیفیتی است که از تک‌تک بازیکنان، کادرفنی و هواداران باید تشکر 
کنیم به خاطر تلاشی که انجام دادند. من فکر می‌کنم همه، تمام تلاش‌شان 
را کردند اما حق پرسپولیس بیش از اینهاست. باید بالاتر برود اما فینالیست 
نشدنش به همه اتفاقات فوتبال برمی‌گردد. نتایج بازی با الهلال به مسائلی 
ارتباط دارد که قبل از بازی اتفاق افتاده. به هر حال اگر اسکلت تیمی حفظ 
شود و همانطور که کارشناسان فوتبال و کادرفنی تشخیص می‌دهند و درک 
بالایی دارند، اگر لازم باشد باید تیم تقویت شود تا سال بعد یک پای فینال 

باشد.
  با این شرایطی که پرسپولیس حذف شده، فکر می‌کنی نتیجه 

شهرآورد به چه صورت خواهد شد؟
‌این پرسپولیس اگر به لحاظ روحی برگردد که البته برانکو به خوبی این کار 
را انجام می‌دهد، به لحاظ بدنی و فنی بهترین شرایط را دارد و هیچ تیمی 

جلودارش نیست.
  یعنی پرسپولیس برنده شهرآورد می‌شود؟

از نظر من پرسپولیس می‌برد. اگر شرایط روحی برگردد واقعا پیروزی در 
شهرآورد دور از دسترس نیست. من فکر می‌کنم به جز پرسپولیس، تنها 
تیمی که خیلی بی‌حاشیه و بی‌سر و صدا کار می‌کند، پیکان است. جلالی و 
کادرفنی فهیم و باشعور پیکان کاری کردند که حالا تیم‌شان حریف خیلی 

سختی برای بقیه تیم‌ها باشد.

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت بهین مه دژ شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 
14121 و شناسه ملی 10760143323

به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ 1396/07/05 تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
1 – سمت اعضای هیات مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند.

آقایان محمد مهدی امرجی کدملی 2217985590 به سمت مدیرعامل و رییس 
هیات مدیره

علی ایران مهر کدملی 2593590327 به سمت نایب رییس هیات مدیره
2 – حق امضاء کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور چک و سفته و بروات و عقود 
اسلامی و قراردادها و محاکم و اوراق عادی و اداری شرکت با امضاء مدیرعامل و 

رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
مدیران  تعیین سمت  امضاء،  دارندگان حق  تعیین  تصمیمات  این مستند  ثبت  با 
انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در 

پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت
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مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت

آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت بهین مه دژ شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 

14121 و شناسه ملی 10760143323
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1396/07/05 

تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
1 – اعضای هیات مدیره برای مدت دو سال به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقایان محمد مهدی امرجی شماره ملی 2217985590 و علی ایران مهر شماره 
ملی 2593590327 

2 – خانم معصومه یوسف لنگایی به شماره ملی 2218001136 به سمت بازرس 
اصلی و آقای منصور مهرگان به شماره ملی 2219930885 به سمت بازرس علی 

البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
3 – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب بازرس، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب 
مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم 

ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.
 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
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مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت بهین مه دژ شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 
14121 و شناسه ملی 10760143323

العاده مورخ 1396/07/05 تصمیمات  به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌ 
ذیل اتخاذ شد:

1 – تعداد اعضاء هیات مدیره از 3 نفر به 2 نفر کاهش و ماده 31 اساسنامه اصلاح 
گردید.

2 – مرکز اصلی شرکت از آدرس قدیم به نشانی: گیلان – رشت – خیابان رشتیان 
تقاطع وحدت شماره 373 طبقه دوم کدپستی 4154834695 به آدرس جدید به 
نشانی: گیلان – رشت گلسار خیابان 160 خیابان استاد معین پلاک 3 – 25 طبقه 
همکف کدپستی 4165933368 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح 

گردید.
با ثبت این مستند تصمیمات تغییر محل )تغییر نشانی در یک واحد ثبتی(، اصلاح 
توسط  شده  انتخاب  مدیره(  هیات  اعضا  تعداد  افزایش   / )کاهش  اساسنامه  ماده 
متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های 

سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.
	       اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت
4352 ر م الف ث      تاریخ انتشار: 96/7/29


